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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ         
∆ΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ   
∆/ΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ                         
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ∆ΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΑ: Κα ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

από το πρακτικό της υπ' αριθµ. 3ης/2016 Συνεδρίασης  
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

 
Αριθ. Απόφασης 31/2016  

                      Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
Καθιέρωση διαφορετικού ωραρίου 
λειτουργίας των τµηµάτων της ∆/νσης 
Πολιτισµού και Αετοπούλειου 
Πολιτιστικού Κέντρου    

 
Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, σήµερα την 11η του µήνα 
Φεβρουαρίου του έτους 2016, ηµέρα της εβδοµάδας Πέµπτη και ώρα 20:00, συνήλθε σε 
Συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από την υπ΄αριθµ. 3675/05-02-2015 έγγραφη 
πρόσκληση της Πρόεδρου, που δόθηκε στο ∆ήµαρχο και σε κάθε έναν από τους ∆ηµοτικούς 
Συµβούλους, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 64 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και 
λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεµάτων Η.∆. και Ε.Η.∆. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 41 µελών βρέθηκαν παρόντα 
28. 
 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΜΕΛΗ: ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 
ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ, ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 
ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΚΑΠΠΟΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, 
ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΦΑΣΙΤΣΑ 
ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ 
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ, 
ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝ∆ΥΛΙΑ, ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΗΣ 
ΠΕΤΡΟΣ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 
ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΑΛΕΞΑΝΙΑΝ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, 
ΑΓΓΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΝ∆ΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΑΝ∆ΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, 
ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, ΒΑΡ∆ΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ 
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόµιµα. 
 
Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ηµερησίας διάταξης συζήτηση προσήλθαν οι κ.κ. Χ. 
Μάζη, Α. Αθανασούλη και Κ. Αγγελής και κατά τη διάρκεια συζήτησης του 1ου Η.∆. θέµατος 
προσήλθε η κ. Α. Καζάνη. 
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Αποχωρήσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ηµερησίας διάταξης συζήτηση αποχώρησε ο κ. Σ. 
Καραµολέγκος, πριν τη  συζήτηση του 2ου Η.∆. θέµατος αποχώρησε ο κ. Π. Αναστασιάδης, πριν 
την ψηφοφορία του 3ου Η.∆. θέµατος αποχώρησε η κ. Ε. Νιώτη και πριν τη συζήτηση του 7ου 
Η.∆. θέµατος αποχώρησε ο κ. Π. Τζούρας. 
 
Μεταβολές: Μετά από πρόταση της Προέδρου το 8ο θέµα της ηµερήσιας διάταξης αποσύρθηκε. 
 
Κληθείς παρίσταται ο ∆ήµαρχος κ. Συµεών (Σίµος) Ρούσσος. 
 
Η Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, παρουσία της υπεύθυνης για την τήρηση των 
πρακτικών - υπαλλήλου του ∆ήµου κ. Σοφίας Ηλιακοπούλου, επί του 9ου θέµατος της ηµερήσιας 
διάταξης είπε ότι: 
 
Μας υπεβλήθη η υπ΄αρ. πρωτ. 3622/05-02-2016 εισήγηση της ∆ιεύθυνσης Πολιτισµού και 
«ΑΕΤΟΠΟΥΛΕΙΟΥ» Πολιτιστικού Κέντρου, στην οποία αναφέρονται τα εξής: 
 
Έχοντας υπόψη: 
1. Το άρθρο 36 του Νόµου 3584/2007 ‘Κώδικας Κατάστασης ∆ηµοτικών και Κοινοτικών 
Υπαλλήλων’ ορίζει «οι ηµέρες εργασίας ορίζονται σε πέντε, από ∆ευτέρα µέχρι και Παρασκευή, 
χωρίς µείωση του κατά περίπτωση ισχύοντος ή εφαρµοζόµενου συνολικού αριθµού ωρών 
εβδοµαδιαίας εργασίας. Συγχρόνως το καθηµερινό ωράριο εργασίας ορίζεται µε Απόφαση του 
Γενικού Γραµµατέα της Περιφέρειας µετά από πρόταση των οικείων ∆ηµοτικών και Κοινοτικών 
Συµβουλίων. Σύµφωνα µε την παρ. 6 του ανωτέρω άρθρου οι καθηµερινές ώρες εργασίας είναι 
συνεχείς, µπορεί δε κατ' εξαίρεση να ορίζονται διακεκοµµένες µε απόφαση του Γενικού 
Γραµµατέα Περιφέρειας, µετά από πρόταση των οικείων συµβουλίων ή διοικήσεων της 
παραγράφου 3 του άρθρου 36 του ν. 3584/07, κάθε φορά που αυτό επιβάλλεται λόγω ιδιοτυπίας 
των συνθηκών λειτουργίας ή του είδους και της µορφής της υπηρεσίας ή εργασίας. Επίσης 
µπορεί να καθιερωθεί το καθηµερινό ωράριο εργασίας σε βάρδιες και κατά τις νυχτερινές ώρες, 
όταν αυτό επιβάλλεται από τις συνθήκες λειτουργίας ή το είδος και τη µορφή της υπηρεσίας ή 
εργασίας. Με την ίδια ως άνω διαδικασία και εφόσον το επιβάλλουν οι συνθήκες λειτουργίας ή το 
είδος ή η µορφή της υπηρεσίας ή εργασίας, µπορεί να ορίζεται για όλο ή µέρος του προσωπικού 
ότι θα απασχολείται κατά τις Κυριακές και ηµέρες αργίας.» 
2. Το άρθρο 41 του Ν.3979/2011 σύµφωνα µε το οποίο οι εβδοµαδιαίες ώρες εργασίας 
ορίζονται σε σαράντα (40). Ειδικά ωράρια εργασίας που καθορίζονται από ειδικές διατάξεις και 
προβλέπουν ηµερήσιο ή εβδοµαδιαίο χρόνο εργασίας για ορισµένες κατηγορίες προσωπικού κατά 
παρέκκλιση, εξακολουθούν να ισχύουν  
3. Την υπ’αριθµ.73/2014 Πράξη του κλιµ. Τµ. του Ελεγκτικού Συνεδρίου σύµφωνα µε την οποία 
η απόφαση του αρµόδιου Γενικού Γραµµατέα Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης, µε την οποία 
καθιερώνεται η λειτουργία υπηρεσίας σε 24ωρη βάση και κατά τις Κυριακές και εξαιρέσιµες 
ηµέρες, ισχύει από τη δηµοσίευσή της στο ΦΕΚ) 
4. Την ιδιαίτερη φύση των υπηρεσιών που προσφέρουν τα τµήµατα της ∆/νσης Πολιτισµού (α. 
Σχεδιασµού Πολιτιστικών ∆ράσεων, β. ∆ηµοτικής Βιβλιοθήκης και γ. ∆ηµοτικής Φιλαρµονικής & 
Μουσικής Εκπαίδευσης) και την ανάγκη για την καλύτερη εξυπηρέτηση των δηµοτών που 
καθιστούν αναγκαία την καθιέρωση διαφορετικού ωραρίου λειτουργίας των ανωτέρω τµηµάτων, 
η ∆ιεύθυνση Πολιτισµού εισηγείται το νέο ωράριο λειτουργίας των ανωτέρω τµηµάτων, να  
διαµορφωθεί ως εξής: 

1) Τµήµα Σχεδιασµού Πολιτιστικών ∆ράσεων 
Υπάλληλοι του Τµήµατος: 

ΠΕ ∆ιοικητικού        02 
ΤΕ ∆ιοικητικού        01 
∆Ε Χειριστών Η/Υ    01 

Η ιδιαιτερότητα του ωραρίου προκύπτει από το γεγονός ότι το Τµήµα Σχεδιασµού Πολιτιστικών 
∆ράσεων έχει την ευθύνη του σχεδιασµού και της οργάνωσης των πολιτιστικών δράσεων και των 
εκπαιδευτικών προγραµµάτων, καθώς και την ευθύνη της καλής εκτέλεσής τους, σύµφωνα µε τα 
προαπαιτούµενα που έχει θέσει. Στις δράσεις αυτές είναι απαραίτητη η παρουσία µέρους του 
προσωπικού κάθε φορά, ανάλογα µε το χαρακτήρα της εκδήλωσης ή του προγράµµατος. 
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Α. Για το διάστηµα από Ιανουάριο έως Ιούνιο και από Οκτώβριο  
έως  ∆εκέµβριο: 
Από ∆ευτέρα έως Παρασκευή: 
Καθιέρωση  λειτουργίας, κατά την οποία το προσωπικό θα απασχολείται σε βάρδιες, ως εξής: 
Πρωινή βάρδια: 08:00-16:00 (1 υπάλληλος ∆Ε Χειριστών Η/Υ) 
08:30-16:30 (1 υπάλληλος ΤΕ ∆ιοι/κού) 
09:30 – 17:30 (Τρίτη, Τετάρτη & Παρασκευή λόγω του προγράµµατος µουσικοκινητικής στους 
Παιδικούς Σταθµούς)  (1 υπάλληλος ΤΕ δασκάλα χορού) 
Απογευµατινή Βάρδια: 12:00-20:00 (∆ευτέρα και Τετάρτη λόγω του προγράµµατος Παιδικής 
χορωδίας, στην Παιδική Βιβλιοθήκη και στο χώρο της Φιλαρµονικής, 1 υπάλληλος ΤΕ ∆ιοικητικού 
και ∆ευτέρα και Πέµπτη, λόγω του προγράµµατος χορού σε ενηλίκους, στο χώρο του 
Αετοπούλειου, 1 υπάλληλος ΤΕ δασκάλα χορού)  
Β. Για το διάστηµα από 01/07/ - 31/07 & 20/08 - 30/09 (Φεστιβάλ Ρεµατιάς) 
Από ∆ευτέρα έως Παρασκευή: 
Καθιέρωση λειτουργίας από 8.00΄ έως 22.00΄, κατά την οποία το προσωπικό (όλοι οι 
υπάλληλοι του Τµήµατος) θα απασχολείται σε βάρδιες, ως εξής: 
Πρωινή βάρδια            :   08:00-16:00 & 08.30-16.30 
Απογευµατινή Βάρδια :   14:00-22:00  
Σάββατο                      :   18.00-22.00                                         
Σύµφωνα µε το παραπάνω πρόγραµµα οι υπάλληλοι του Τµήµατος Σχεδιασµού Πολιτιστικών 
∆ράσεων απασχολούνται σε βάρδιες µέχρι συµπληρώσεως των υποχρεωτικών ωρών εργασίας / 
υπάλληλο, ήτοι σαράντα (40) ώρες εβδοµαδιαία. Για την απασχόλησή τους το Σάββατο θα 
λαµβάνουν µία ηµέρα ανάπαυσης (ρεπό) την επόµενη ∆ευτέρα ή, εάν αυτό δεν είναι δυνατό, µία 
άλλη ηµέρα την οποία θα αποφασίζει ο Προϊστάµενος του Τµήµατος και της ∆/νσης.  
Από τα ανωτέρω δεν θα προκύψει πρόσθετη επιβάρυνση στον προϋπολογισµό του ∆ήµου Ο.Ε 
2016.  
 
2) Τµήµα ∆ηµοτικής Βιβλιοθήκης 
Υπάλληλοι του Τµήµατος: 

ΤΕ Βιβλιοθηκονόµων   02 
ΠΕ Βιβλιοθηκονόµων   01 

Από ∆ευτέρα έως Παρασκευή:  
Καθιέρωση λειτουργίας, κατά την οποία το προσωπικό θα απασχολείται σε δύο (2) βάρδιες, ως 
εξής: 
• Πρωινή βάρδια:   09:00-17:00 
• Απογευµατινή Βάρδια: 11:00-19:00 (κατά τους χειµερινούς µήνες) 
                                       12:00-20:00 (κατά τους καλοκαιρινούς µήνες) 
Σάββατο: 
Από 01/01έως 30/12/2016 (µε εξαίρεση το διάστηµα Ιουλίου – Αυγούστου) 
Καθιέρωση 4ωρης λειτουργίας, από τις 10:00 έως τις 14:00, κατά την οποία θα απασχολούνται 
οι υπάλληλοι εναλλάξ, εκτός από τις ηµέρες προγραµµατισµένων εκδηλώσεων στην παιδική 
βιβλιοθήκη «Μίµης Βασιλόπουλος», όπου απαιτείται η παρουσία περισσότερων υπαλλήλων. 
Οι βιβλιοθηκονόµοι κατά την ανωτέρω περίοδο θα απασχολούνται, σε βάρδιες, µέχρι 
συµπληρώσεως των υποχρεωτικών ωρών εργασίας / υπάλληλο, ήτοι σαράντα (40) ώρες 
εβδοµαδιαία και θα λαµβάνουν ανάλογο χρόνο ανάπαυσης (ρεπό), για την εργασία του 
Σαββάτου. Από τα ανωτέρω δεν θα προκύψει πρόσθετη επιβάρυνση στον προϋπολογισµό του 
∆ήµου Ο.Ε 2016.  
 
3) Τµήµα ∆ηµοτικής Φιλαρµονικής & Μουσικής Εκπαίδευσης 
Υπάλληλοι του Τµήµατος: 
∆Ε ∆ιοικητικού                        01 
Καλλιτεχνικό Προσωπικό  (∆Ε)  33 
Εκπαιδευτικό Προσωπικό (∆Ε)   05 
Εκπαιδευτικό Προσωπικό (ΤΕ)   01 
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Από ∆ευτέρα έως Κυριακή: 
Καθιέρωση  λειτουργίας, από τις 07:00 έως τις 24:00 
Η ανωτέρω διεύρυνση του ωραρίου, κρίνεται απαραίτητη, καθώς το ανωτέρω τµήµα λειτουργεί 
καθηµερινά, πρωί και απόγευµα, για την πραγµατοποίηση προβών, ενόψει της συµµετοχής της 
σε διάφορες εκδηλώσεις, καθώς και για τη πραγµατοποίηση µαθηµάτων (από ∆ευτέρα έως και 
Σάββατο) θεωρίας µουσικής και µουσικών οργάνων, σε µαθητές του φυτωρίου της ∆ηµοτικής 
Φιλαρµονικής, σε σχολεία αλλά και πρωινά µαθήµατα µουσικοθεραπείας στο Στουπάθειο Ίδρυµα 
και στο ΠΕΓΚΑΠ-ΝΥ (Πανελλήνια Ένωση Γονέων Κηδεµόνων Ατόµων Παιδιών-Νοητικά 
Υστερούντων). 
Το πρόγραµµα των µαθηµάτων, διαµορφώνεται ως εξής: 
 Α) Από ∆ευτέρα έως Παρασκευή, από τις 14:00 έως τις 20:00 
 Β) Κάθε Σάββατο, από τις 09:00 έως τις 14:00 
Τις ώρες διενέργειας των µαθηµάτων, εντός του χώρου της Φιλαρµονικής, απαιτείται να 
εργάζεται και ένας διοικητικός υπάλληλος, για τη τήρηση του Μαθητολογίου, την ενηµέρωση 
των γονέων και την εποπτεία του χώρου.  
Για το πρόγραµµα της διδασκαλίας της παιδικής χορωδίας απασχολείται ένας υπάλληλος ∆Ε 
Μουσικός- Εκπαιδευτικό προσωπικό ως κάτωθι: 
∆ευτέρα  12.00-20.00 στον χώρο της Παιδικής Βιβλιοθήκης  
Τετάρτη 12.00-20.00 στον χώρο της Φιλαρµονικής (συνεπικουρούµενος από έναν υπάλληλο 
του Τµήµατος Πολιτιστικών ∆ραστηριοτήτων, ως ανωτέρω αναφέρθηκε). 
Εκτός των ανωτέρω η ∆ηµοτική Φιλαρµονική, εµφανίζεται εκτάκτως σε Φεστιβάλ, πολιτιστικές, 
εθνικές και θρησκευτικές εκδηλώσεις και σε ηµέρες αργιών και πέρα από τις 22:00. 
Οι µουσικοί και ο διοικητικός υπάλληλος θα απασχολούνται σε βάρδιες, πρωί ή απόγευµα, µέχρι 
συµπληρώσεως των υποχρεωτικών ωρών εργασίας, ήτοι σαράντα (40) ώρες εβδοµαδιαία. 
Σε περίπτωση που οι µουσικοί απασχολούνται, πέραν του ωραρίου ή σε ηµέρες Κυριακών ή 
αργιών, θα λαµβάνουν ανάλογες ηµέρες ανάπαυσης (ρεπό) ή υπερωρίες ή νυχτερινά. 
Από τα ανωτέρω θα προκύψει δαπάνη που θα βαρύνει τον προϋπολογισµό, στους κάτωθι 
κωδικούς: 
Κ.Α.  15.6021       : 3.000,00 € (µεικτές αποδοχές για νυχτερινή εργασία) 
Κ.Α. 15.6022.02   : 3.000,00 € (µεικτές αποδοχές για εργασία τις Κυριακές ή αργίες) 
Κ.Α.  15.6052.01  : 1.800,00 €  (εργοδοτικές εισφορές υπέρ ΙΚΑ 

Κατόπιν των ανωτέρω η Υπηρεσία ζητά να ληφθεί σχετική απόφαση. 
 
 
Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα µαγνητοφωνηµένα πρακτικά και αφού 
ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το 
Συµβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Χαλανδρίου 

  αποφασίζει οµόφωνα  
 

την καθιέρωση του ωραρίου λειτουργίας των κατωτέρω τµηµάτων της ∆ιεύθυνσης Πολιτισµού, 
ως εξής: 

1) Τµήµα Σχεδιασµού Πολιτιστικών ∆ράσεων 
Υπάλληλοι του Τµήµατος: 

ΠΕ ∆ιοικητικού        02 
ΤΕ ∆ιοικητικού        01 
∆Ε Χειριστών Η/Υ    01 

Η ιδιαιτερότητα του ωραρίου προκύπτει από το γεγονός ότι το Τµήµα Σχεδιασµού Πολιτιστικών 
∆ράσεων έχει την ευθύνη του σχεδιασµού και της οργάνωσης των πολιτιστικών δράσεων και των 
εκπαιδευτικών προγραµµάτων, καθώς και την ευθύνη της καλής εκτέλεσής τους, σύµφωνα µε τα 
προαπαιτούµενα που έχει θέσει. Στις δράσεις αυτές είναι απαραίτητη η παρουσία µέρους του 
προσωπικού κάθε φορά, ανάλογα µε το χαρακτήρα της εκδήλωσης ή του προγράµµατος. 
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Α. Για το διάστηµα από Ιανουάριο έως Ιούνιο και από Οκτώβριο  
έως  ∆εκέµβριο: 
Από ∆ευτέρα έως Παρασκευή: 
Καθιέρωση  λειτουργίας, κατά την οποία το προσωπικό θα απασχολείται σε βάρδιες, ως εξής: 
Πρωινή βάρδια: 08:00-16:00 (1 υπάλληλος ∆Ε Χειριστών Η/Υ) 
08:30-16:30 (1 υπάλληλος ΤΕ ∆ιοι/κού) 
09:30 – 17:30 (Τρίτη, Τετάρτη & Παρασκευή λόγω του προγράµµατος µουσικοκινητικής στους 
Παιδικούς Σταθµούς)  (1 υπάλληλος ΤΕ δασκάλα χορού) 
Απογευµατινή Βάρδια: 12:00-20:00 (∆ευτέρα και Τετάρτη λόγω του προγράµµατος Παιδικής 
χορωδίας, στην Παιδική Βιβλιοθήκη και στο χώρο της Φιλαρµονικής, 1 υπάλληλος ΤΕ ∆ιοικητικού 
και ∆ευτέρα και Πέµπτη, λόγω του προγράµµατος χορού σε ενηλίκους, στο χώρο του 
Αετοπούλειου, 1 υπάλληλος ΤΕ δασκάλα χορού)  
Β. Για το διάστηµα από 01/07/ - 31/07 & 20/08 - 30/09 (Φεστιβάλ Ρεµατιάς) 
Από ∆ευτέρα έως Παρασκευή: 
Καθιέρωση λειτουργίας από 8.00΄ έως 22.00΄, κατά την οποία το προσωπικό (όλοι οι 
υπάλληλοι του Τµήµατος) θα απασχολείται σε βάρδιες, ως εξής: 
Πρωινή βάρδια            :   08:00-16:00 & 08.30-16.30 
Απογευµατινή Βάρδια :   14:00-22:00  
Σάββατο                      :   18.00-22.00                                         
Σύµφωνα µε το παραπάνω πρόγραµµα οι υπάλληλοι του Τµήµατος Σχεδιασµού Πολιτιστικών 
∆ράσεων απασχολούνται σε βάρδιες µέχρι συµπληρώσεως των υποχρεωτικών ωρών εργασίας / 
υπάλληλο, ήτοι σαράντα (40) ώρες εβδοµαδιαία. Για την απασχόλησή τους το Σάββατο θα 
λαµβάνουν µία ηµέρα ανάπαυσης (ρεπό) την επόµενη ∆ευτέρα ή, εάν αυτό δεν είναι δυνατό, µία 
άλλη ηµέρα την οποία θα αποφασίζει ο Προϊστάµενος του Τµήµατος και της ∆/νσης.  
Από τα ανωτέρω δεν θα προκύψει πρόσθετη επιβάρυνση στον προϋπολογισµό του ∆ήµου Ο.Ε 
2016.  
 
2) Τµήµα ∆ηµοτικής Βιβλιοθήκης 
Υπάλληλοι του Τµήµατος: 

ΤΕ Βιβλιοθηκονόµων   02 
ΠΕ Βιβλιοθηκονόµων   01 

Από ∆ευτέρα έως Παρασκευή:  
Καθιέρωση λειτουργίας, κατά την οποία το προσωπικό θα απασχολείται σε δύο (2) βάρδιες, ως 
εξής: 
• Πρωινή βάρδια:   09:00-17:00 
• Απογευµατινή Βάρδια: 11:00-19:00 (κατά τους χειµερινούς µήνες) 
                                       12:00-20:00 (κατά τους καλοκαιρινούς µήνες) 
Σάββατο: 
Από 01/01έως 30/12/2016 (µε εξαίρεση το διάστηµα Ιουλίου – Αυγούστου) 
Καθιέρωση 4ωρης λειτουργίας, από τις 10:00 έως τις 14:00, κατά την οποία θα απασχολούνται 
οι υπάλληλοι εναλλάξ, εκτός από τις ηµέρες προγραµµατισµένων εκδηλώσεων στην παιδική 
βιβλιοθήκη «Μίµης Βασιλόπουλος», όπου απαιτείται η παρουσία περισσότερων υπαλλήλων. 
Οι βιβλιοθηκονόµοι κατά την ανωτέρω περίοδο θα απασχολούνται, σε βάρδιες, µέχρι 
συµπληρώσεως των υποχρεωτικών ωρών εργασίας / υπάλληλο, ήτοι σαράντα (40) ώρες 
εβδοµαδιαία και θα λαµβάνουν ανάλογο χρόνο ανάπαυσης (ρεπό), για την εργασία του 
Σαββάτου. Από τα ανωτέρω δεν θα προκύψει πρόσθετη επιβάρυνση στον προϋπολογισµό του 
∆ήµου Ο.Ε 2016.  
 
3) Τµήµα ∆ηµοτικής Φιλαρµονικής & Μουσικής Εκπαίδευσης 
Υπάλληλοι του Τµήµατος: 
∆Ε ∆ιοικητικού                        01 
Καλλιτεχνικό Προσωπικό  (∆Ε)  33 
Εκπαιδευτικό Προσωπικό (∆Ε)   05 
Εκπαιδευτικό Προσωπικό (ΤΕ)   01 
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Από ∆ευτέρα έως Κυριακή: 
Καθιέρωση  λειτουργίας, από τις 07:00 έως τις 24:00 
Η ανωτέρω διεύρυνση του ωραρίου, κρίνεται απαραίτητη, καθώς το ανωτέρω τµήµα λειτουργεί 
καθηµερινά, πρωί και απόγευµα, για την πραγµατοποίηση προβών, ενόψει της συµµετοχής της 
σε διάφορες εκδηλώσεις, καθώς και για τη πραγµατοποίηση µαθηµάτων (από ∆ευτέρα έως και 
Σάββατο) θεωρίας µουσικής και µουσικών οργάνων, σε µαθητές του φυτωρίου της ∆ηµοτικής 
Φιλαρµονικής, σε σχολεία αλλά και πρωινά µαθήµατα µουσικοθεραπείας στο Στουπάθειο Ίδρυµα 
και στο ΠΕΓΚΑΠ-ΝΥ (Πανελλήνια Ένωση Γονέων Κηδεµόνων Ατόµων Παιδιών-Νοητικά 
Υστερούντων). 
Το πρόγραµµα των µαθηµάτων, διαµορφώνεται ως εξής: 
 Α) Από ∆ευτέρα έως Παρασκευή, από τις 14:00 έως τις 20:00 
 Β) Κάθε Σάββατο, από τις 09:00 έως τις 14:00 
Τις ώρες διενέργειας των µαθηµάτων, εντός του χώρου της Φιλαρµονικής, απαιτείται να 
εργάζεται και ένας διοικητικός υπάλληλος, για τη τήρηση του Μαθητολογίου, την ενηµέρωση 
των γονέων και την εποπτεία του χώρου.  
Για το πρόγραµµα της διδασκαλίας της παιδικής χορωδίας απασχολείται ένας υπάλληλος ∆Ε 
Μουσικός- Εκπαιδευτικό προσωπικό ως κάτωθι: 
∆ευτέρα  12.00-20.00 στον χώρο της Παιδικής Βιβλιοθήκης  
Τετάρτη 12.00-20.00 στον χώρο της Φιλαρµονικής (συνεπικουρούµενος από έναν υπάλληλο 
του Τµήµατος Πολιτιστικών ∆ραστηριοτήτων, ως ανωτέρω αναφέρθηκε). 
Εκτός των ανωτέρω η ∆ηµοτική Φιλαρµονική, εµφανίζεται εκτάκτως σε Φεστιβάλ, πολιτιστικές, 
εθνικές και θρησκευτικές εκδηλώσεις και σε ηµέρες αργιών και πέρα από τις 22:00. 
Οι µουσικοί και ο διοικητικός υπάλληλος θα απασχολούνται σε βάρδιες, πρωί ή απόγευµα, µέχρι 
συµπληρώσεως των υποχρεωτικών ωρών εργασίας, ήτοι σαράντα (40) ώρες εβδοµαδιαία. 
Σε περίπτωση που οι µουσικοί απασχολούνται, πέραν του ωραρίου ή σε ηµέρες Κυριακών ή 
αργιών, θα λαµβάνουν ανάλογες ηµέρες ανάπαυσης (ρεπό) ή υπερωρίες ή νυχτερινά. 
Από τα ανωτέρω θα προκύψει δαπάνη που θα βαρύνει τον προϋπολογισµό, στους κάτωθι 
κωδικούς: 
Κ.Α.  15.6021       : 3.000,00 € (µεικτές αποδοχές για νυχτερινή εργασία) 
Κ.Α. 15.6022.02   : 3.000,00 € (µεικτές αποδοχές για εργασία τις Κυριακές ή αργίες) 
Κ.Α.  15.6052.01  : 1.800,00 €  (εργοδοτικές εισφορές υπέρ ΙΚΑ 
 
 
Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 31/2016. 
 
Γι’  αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω: 
 
           Χαλάνδρι, 15/02/2016 
                  Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 

            ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 

 ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ Γ., ΜΑΖΗ Χ., ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ Κ., 
ΛΙΕΡΟΣ Γ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ Ε., ΚΙΟΥΣΗΣ Α., ΑΛΕΞΙΟΥ 
Θ., ΒΛΑΧΟΥΛΗΣ Ι., ΚΑΤΟΥΦΑ Ε., ΒΑΖΑΚΑ Β., 
ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ Α., ΚΑΠΠΟΣ ∆., ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ Γ., 
ΚΟΥΡΑΣΗΣ Ε., ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ Ι., ΦΑΣΙΤΣΑ Κ., 
ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ Κ., ΓΚΑΚΑΣ Σ., ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ 
∆., ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ Α., ΚΟΥΡΑΣΗΣ Γ., ΑΓΓΕΛΗΣ Κ.,  
ΚΑΖΑΝΗ Α., ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ Ι., ΠΑΝΤΑΖΗΣ Ν., 
ΚΑΡΑΤΖΑ Κ.,  ΘΩΜΑΣ Γ. 
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